
      
 
 

   

Notulen MR vergadering                  6 november 2023 

Aanwezig: Leonie Hassink (vz), Marjan Kraan, Josien Wannink, Rianne Altena (notulen) 
Plaats: op school 
Tijd: 19.30 uur  

Agenda: 

1.    Notulen vorige vergadering van 28 juni 2023 
2.    Post/ingekomen stukken: brief GMR, MR info. Wordt rondgestuurd.  
3.    Communicatie ouders:  

a. Vraag stand van zaken schoolplein. Door uitval Jolanda is dit nog niet 
verder geconcretiseerd. Als team nog wel visiedocument verder 
ingevuld. Bij gemeente gevraagd naar kaders. Workshop met leerlingen. 
Subsidie aanvraag via ‘Gezonde School’, aanvraag bij Jantje Beton loopt. 
Dorothe Kreunen heeft ervaring vanuit St. Joris, waar we mogelijk 
gebruik van kunnen maken. Jolanda gaat hier mee verder.  

b. Tevredenheidsonderzoek onder leerlingen geeft momenteel geen 
signalen van pestgedrag. Rots en Water wordt weer opgestart, dit jaar in 
groep 6. Dit vooral preventief om leerlingen ook weerbaarder te maken.  

c. Sfeer op school is dit jaar positief. Alle groepen gaan leuk met elkaar om, 
ook door elkaar heen. Rust en gezellig in de gangen, leerlingen helpen 
elkaar.  

4. GWGB+ (rekenen/taal/burgerschap) 
Eerste doelen die tot eind oktober liepen zijn afgerond. 2 nieuwe doelen 
geformuleerd tot eind januari. Adviseur vanuit PO-raad heeft handvatten 
gegeven tijdens studiedag aan leerkrachten om lessen volgens vastgesteld 
model voor te bereiden. Leidinggevende volgt de opvolging van de doelen 
via bord-sessies.  
Taal: huidige methodiek is verouderd en ambitie-niveau is eigenlijk te laag. 
Advies is z.s.m. over te gaan op nieuwe taalmethodiek. Onderwijsadviseur 
van Heutinck heeft verschillende methodieken gepresenteerd. Worden nu 
paar methodieken uitgeprobeerd. Vanuit visie wordt dan definitieve keuze 
gemaakt en ondersteuning bij implementatie. Manon, Sanne en Petra 
volgen cursus.  
Burgerschapsvorming. Leonie, Marjan en Jolanda volgen cursus. 
Monitoring en leerlingen en school als oefenplaats moet beter 



omschreven worden. Nieuwe SLO-doelen vanuit overheid is nog wachten 
op. 

5. Jaarverslag. Deze hoeft niet meer gemaakt te worden. Schoolgids is 
dekkend.  

6. Strategisch beleidsplan/schoolplan. Strategisch beleidsnotitie is besproken 
in GMR. Daar zijn verhelderende vragen over gesteld. Advies van GMR 
wordt afgewacht. Onderdeel hiervan is een nieuwe organisatiestructuur. 
Dit wordt toegelicht door Jolanda. Zodra hier meer duidelijkheid over is, 
wordt dit gecommuniceerd.  

7. Overleg MR/GMR: brief zorgen invalpool.  
Gezamenlijke reactie geformuleerd.  

8. Informatieavond 
Wordt niet meer op dezelfde wijze georganiseerd. Eventueel overwegen 
om het op een andere wijze in te vullen gedurende het jaar.  

9. Nieuwe jaarplanner/activiteitenplan. 
Data aangepast. Fusie kan er af. Finishing touch verbouwing ronden we dit 
jaar af. Schoolplein in januari terug laten komen.  

10. Datum volgende vergadering  
29 januari om 19.30 uur   

11. Rondvraag:  
Jolanda: Schoolplan voor komende 4 jaar wordt opgesteld. Missie / visie 
herijken door team, schoolpopulatie opnieuw bekijken en doelen 
beschrijven: talent ontwikkelen, bewegend leren, burgerschap etc. 
Koppelen aan strategische thema’s.  

 

 
 
 
 
 


